
U příkladů č. 1 a 2 zpracujte daňové přiznání.

Příklad č. 1

Poplatník Jiří Dvořák měl v roce 2013 dva pracovní poměry u různých zaměstnavatelů a dále 
příjmy z živnosti.

a) Pracovní poměr č. 1:
– uplatňoval daňové zvýhodnění na 2 nezletilé děti (data narození 3. 5. 2010 a 18. 11. 2012)
– úhrn zúčtovaných příjmů ze závislé činnosti 358.516,-Kč
– úhrn povinného pojistného z příjmů 121.900,-Kč
– skutečně sražená záloha na daň z příjmů 20.502,-Kč

b) Pracovní poměr č. 2:
– úhrn zúčtovaných příjmů ze závislé činnosti 72.000,-Kč
– úhrn povinného pojistného z příjmů 24.480,-Kč
– skutečně sražená záloha na daň z příjmů 14.490,-Kč

c) Živnost – vodoinstalatérství:
- příjmy ze živnosti 157.774,-Kč

d) Živnost – provozování kulturních, kulturně-vzdělávacích a zábavních zařízení, 
pořádání kulturních produkcí, zábav, výstav, veletrhů, přehlídek, prodejních a 
obdobných akcí:
- příjmy ze živnosti 181.000,-Kč

U živností uplatňuje poplatník výdaje procentem.

Ve společné domácnosti má 2 nezletilé děti a manželku bez příjmů.

Příklad č. 2

Studentka Jana Brychtová pracovala u zaměstnavatele X v období I – VIII/2013 a u zaměstnavatele 
Y v období VIII – XI/2013. Studentkou byla po celý rok 2013. Má uzavřeno kapitálové životní 
pojištění – v roce 2013 celkem uhradila 18.000,-Kč – a jednou darovala krev.

a) Pracovní poměr u X:
– úhrn zúčtovaných příjmů ze závislé činnosti 96.000,-Kč
– úhrn povinného pojistného z příjmů 32.640,-Kč
– skutečně sražená záloha na daň z příjmů 80,-Kč
– podepsala daňové prohlášení 

b) Pracovní poměr u Y:
– úhrn zúčtovaných příjmů ze závislé činnosti 60.000,-Kč
– úhrn povinného pojistného z příjmů 20.400,-Kč
– skutečně sražená záloha na daň z příjmů 12.060,-Kč
– daňové prohlášení nepodepsala


